

**【表紙】**

**【提出書類】** 四半期報告書の訂正報告書

**【根拠条文】** 金融商品取引法第24条の4の7第4項

**【提出先】** 関東財務局長

**【提出日】** 平成20年11月14日

**【四半期会計期間】** 第29期第1四半期  
(自平成20年4月1日至平成20年6月30日)

**【会社名】** 明豊ファシリティワークス株式会社

**【英訳名】** Meiho Facility Works Ltd.

**【代表者の役職氏名】** 代表取締役社長 大見和敏

**【本店の所在の場所】** 東京都千代田区麹町五丁目4番地

**【電話番号】** 03(5211)0066

**【事務連絡者氏名】** 取締役経営企画部長 大島和男

**【最寄りの連絡場所】** 東京都千代田区麹町五丁目4番地

**【電話番号】** 03(5211)0066

**【事務連絡者氏名】** 取締役経営企画部長 大島和男

**【縦覧に供する場所】** 株式会社ジャスダック証券取引所  
(東京都中央区日本橋茅場町一丁目4番9号)

- 1 【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】  
平成20年8月12日に提出いたしました第29期第1四半期(自平成20年4月1日至平成20年6月30日)四半期報告書の記載事項の一部について訂正を要する箇所がありましたので、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。
- 2 【訂正事項】
  - 第一部 企業情報
  - 第1 【企業の概況】
    - 1 【主要な経営指標等の推移】  
提出会社の経営指標等
    - 第5 【経理の状況】
      - 1 四半期財務諸表の作成方法について
      - 2 【その他】  
(1株当たり情報)
- 3 【訂正箇所】  
訂正箇所は、\_\_を付して表示しております。

(訂正前)

## 第一部【企業情報】

## 第1【企業の概況】

## 1【主要な経営指標の推移】

提出会社の経営指標等

回次		第29期 第1四半期 累計(会計)期間	第28期
会計期間		自平成20年 4月1日 至平成20年 6月30日	自平成19年 4月1日 至平成20年 3月31日
売上高	(千円)	1,958,144	5,381,242
経常利益	(千円)	178,594	221,862
四半期(当期)純利益	(千円)	103,084	130,831
持分法を適用した 場合の投資利益	(千円)		
資本金	(千円)	533,737	533,357
発行済株式総数	(千株)	12,712	12,702
純資産額	(千円)	1,777,920	1,767,457
総資産額	(千円)	3,186,738	3,184,253
1株当たり純資産額	(円)	<u>148.43</u>	<u>144.58</u>
1株当たり四半期 (当期)純利益	(円)	8.49	10.56
潜在株式調整後 1株当たり四半期 (当期)純利益	(円)	8.46	10.14
1株当たり配当額	(円)		5.00
自己資本比率	(%)	55.5	55.3
営業活動による キャッシュ・フロー	(千円)	286,722	483,168
投資活動による キャッシュ・フロー	(千円)	3,525	7,933
財務活動による キャッシュ・フロー	(千円)	81,801	106,161
現金及び現金同等物の 四半期末(期末)残高	(千円)	974,647	773,251
従業員数	(名)	127	128

(注) 略

(訂正後)

## 第一部【企業情報】

## 第1【企業の概況】

## 1【主要な経営指標の推移】

提出会社の経営指標等

回次		第29期 第1四半期 累計(会計)期間	第28期
会計期間		自平成20年 4月1日 至平成20年 6月30日	自平成19年 4月1日 至平成20年 3月31日
売上高	(千円)	1,958,144	5,381,242
経常利益	(千円)	178,594	221,862
四半期(当期)純利益	(千円)	103,084	130,831
持分法を適用した 場合の投資利益	(千円)		
資本金	(千円)	533,737	533,357
発行済株式総数	(千株)	12,712	12,702
純資産額	(千円)	1,777,920	1,767,457
総資産額	(千円)	3,186,738	3,184,253
1株当たり純資産額	(円)	<u>147.75</u>	<u>144.11</u>
1株当たり四半期 (当期)純利益	(円)	8.49	10.56
潜在株式調整後 1株当たり四半期 (当期)純利益	(円)	8.46	10.14
1株当たり配当額	(円)		5.00
自己資本比率	(%)	55.5	55.3
営業活動による キャッシュ・フロー	(千円)	286,722	483,168
投資活動による キャッシュ・フロー	(千円)	3,525	7,933
財務活動による キャッシュ・フロー	(千円)	81,801	106,161
現金及び現金同等物の 四半期末(期末)残高	(千円)	974,647	773,251
従業員数	(名)	127	128

(注) 略

## 第5 【経理の状況】

(訂正前)

### 1 四半期財務諸表の作成方法について

当社の四半期財務諸表は、「四半期財務諸表等の用語、様式及び作成方法に関する規則」(平成19年内閣府令第63号、以下「四半期財務諸表等規則」という。)に基づいて記載しております。

(訂正後)

### 1 四半期財務諸表の作成方法について

当社の四半期財務諸表は、「四半期財務諸表等の用語、様式及び作成方法に関する規則」(平成19年内閣府令第63号、以下「四半期財務諸表等規則」という。)に準拠して作成し、「建設業法施行規則」(昭和24年建設省令第14号)に準じて記載しております。

(訂正前)

(1株当たり情報)

1 1株当たり純資産額

当第1四半期会計期間末 (平成20年6月30日)	前事業年度末 (平成20年3月31日)
1株当たり純資産額 <u>148.43円</u>	1株当たり純資産額 <u>144.58円</u>

2 1株当たり四半期純利益及び潜在株式調整後1株当たり四半期純利益

当第1四半期累計期間 (自平成20年4月1日 至平成20年6月30日)	
1株当たり四半期純利益	8.49円
潜在株式調整後1株当たり四半期純利益	8.46円

(注) 1株当たり四半期純利益及び潜在株式調整後1株当たり四半期純利益の算定上の基礎

項目	当第1四半期累計期間 (自平成20年4月1日 至平成20年6月30日)
四半期損益計算書上の四半期純利益(千円)	103,084
普通株式に係る四半期純利益(千円)	103,084
普通株主に帰属しない金額の主要な内訳(千円)	
普通株主に帰属しない金額(千円)	
普通株式の期中平均株式数(千株)	<u>12,706</u>
四半期純利益調整額(千円)	
普通株式増加数(千株)	<u>10</u>

(訂正後)

(1株当たり情報)

1 1株当たり純資産額

当第1四半期会計期間末 (平成20年6月30日)	前事業年度末 (平成20年3月31日)
1株当たり純資産額 147.75円	1株当たり純資産額 144.11円

2 1株当たり四半期純利益及び潜在株式調整後1株当たり四半期純利益

当第1四半期累計期間 (自平成20年4月1日 至平成20年6月30日)	
1株当たり四半期純利益	8.49円
潜在株式調整後1株当たり四半期純利益	8.46円

(注) 1株当たり四半期純利益及び潜在株式調整後1株当たり四半期純利益の算定上の基礎

項目	当第1四半期累計期間 (自平成20年4月1日 至平成20年6月30日)
四半期損益計算書上の四半期純利益(千円)	103,084
普通株式に係る四半期純利益(千円)	103,084
普通株主に帰属しない金額の主要な内訳(千円)	
普通株主に帰属しない金額(千円)	
普通株式の期中平均株式数(千株)	12,143
四半期純利益調整額(千円)	
普通株式増加数(千株)	42

以上